
Notice de Pose
112025

Contenu du colis

Les types de pose 

Outillage nécessaire

1
jeu de 
coulisses

Volet roulant 
Solaire
Premium

ensemble 
coffre + tablier

Pose en façade Pose entre murs

Enroulement 
extérieur

Enroulement 
intérieur

•

•

•

•

•

•

Le positionnement de votre volet roulant est stratégique. 
Il est fortement déconseillé de le placer aux endroits décrits ci-dessous car cela pourrait engendrer une 
décharge progressive de la batterie :
- Volet en fond de tableau, sous une véranda ou sous une pergola ---- Avancée de toiture trop importante
Corniche, gouttière trop proéminente---- Végétation dense, haie, arbre...



Les coulisses

Vérification

2

3

2

• Avant de procéder à la pose, vérifier :

- les cotes du volet

- le libre passage du coffre en largeur
   en le présentant à l’endroit de sa pose finale

• Vous avez reçu les coulisses pré-percées.

Coulisse 
pose tableau

Coulisse 
pose de face



4 Montage du volet

• Mettre en place les 
coulisses sur le coffre

• ATTENTION à la position de la tulipe dans le haut de la coulisse

• Positionner le volet 
dans sa position finale

• Mettre de niveau, caler si besoin

• Marquer l’emplacement des fixations

• Percer et cheviller



• Remettre le volet à sa place

• Ôter le film de protection du coffre

• Fixer le volet avec des vis adaptées au support

Réglage des butées de tablier5

Pour éviter que le tablier ne remonte dans le coffre, la lame finale est équipée à chaque extrémité d’une butée.
  
Celle-ci est positionnée verticalement afin de pouvoir, au montage du volet, faire descendre le tablier dans les 
coulisses.

Une fois le tablier descendu de 20 cm environ, il est impératif de procéder au pivotement des butées

• Faire descendre le tablier 
   de 20 cm environ

• Faire pivoter la butée à chaque 
   extrémité de la lame finale

la butée est 
verticale
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6 Etanchéïté

• Finir le montage par la dépose d’un joint
   silicone pour assurer l’étanchéïté

• En cas d’écart important,
   appliquer un fond
   de joint mousse


